

Морозов Петр Иосифович начал свою трудовую деятельность на предприятии Омский агрегатный завод (в настоящее время ОАО «Высокие Технологии») в 1973 году. За многолетний период работы прошёл все ступени производственного роста, от рядового инженера до главного конструктора, и проявил себя исполнительным, технически грамотным, инициативным работником, принципиальным и требовательным руководителем. Ему присущи такие качества как деловитость, компетентность, государственный подход к решению производственных вопросов. Им внесен значительный вклад в развитие предприятия, которое является основным в России изготовителем агрегатов топливной и гидравлической систем двигателей для военных и гражданских самолетов.

В период с 1990 по 2003 годы профессиональная деятельность П.И.Морозова была направлена на освоение продукции гражданского назначения для нужд энергетической, нефтегазодобывающей промышленности и сельскохозяйственной отрасли.

Активная позиция Петра Иосифовича, способность решать сложные технические вопросы на уровне новейших научных достижений и грамотный выбор приоритетных направлений позволили продолжить работу в области авиационной тематики. Так, с 2003 по 2006 годы проведена разработка конструкторской документации на постановку и запуск в серийное производство сложнейших агрегатов топливорегулирующей аппаратуры и гидравлических систем для военной авиационной техники: вертолёта Ми-26, самолётов АН-124, АН-225, ТУ-160, ИЛ-76, ИЛ-86, СУ-30 и других. В рамках выполнения заказа МО РФ, в период с 2005 по 2010 годы, П.И.Морозов занимается освоением 8 наименований изделий для комплектации двигателей самолетов: МиГ-29, ТУ-204, Бе-204, ТУ-334. В настоящее время, при его непосредственном участии начата серийная поставка основным заказчикам, таким как: ОАО «ОКБ «Сухой» г.Москва, ООО НПК «Штурмовики Сухого» г.Москва, ФГУП «Рособоронэкспорт» г.Москва, 10 наименований агрегатов для вертолёта КА-35, учебно-боевого самолёта ЯК-130, АН-148 и объекта «Т-50» - фронтового истребителя пятого поколения. Впервые за последние пять лет, значительно увеличались объемы выпуска гражданских и военных самолетов, высокое качество производимых изделий на предприятии способствует производству надежной авиационной техники в стране, значительно повышает уровень обороноспособности России.

ОАО «Высокие Технологии» ежегодно принимает участие в авиасалонах и международных выставках военной техники, технологий и вооружения. В 2009 году, по итогам Международной выставки «ВТТВ-Омск-2009» общество

награждено двумя дипломами за разработку и освоение выпуска надежной и качественной продукции, обеспечивающей работу самых современных и востребованных двигателей, гидравлических систем и систем охлаждения.

Петр Иосифович работает над повышением своего профессионального уровня, отслеживает передовые достижения в мировой авиационной отрасли, использует современные средства получения информации. Является активным рационализатором. За последние 5 лет внес рационализаторские предложения, позволившие повысить надежность и увеличить ресурс эксплуатации авиационных агрегатов, минимизировать затраты при подготовке, освоении и внедрении в производство новых видов изделий. Выпускаемые предприятием агрегаты, с использованием изобретений П.И.Морозова, поставляются на российские предприятия: НПО «Сатурн», г.Рыбинск, ФГУП ММПШ «Салют», г.Москва, а также на Украину: ОАО «Мотор-Січ», г.Запорожье.

Петр Иосифович опытный наставник, сторонник привлечения на предприятие квалифицированной молодежи. Подготовил для самостоятельной работы ни один десяток инженеров-конструкторов. Заслуженно пользуется авторитетом и уважением среди работников предприятия.